

Τίτλος: Η Δύση

Μην ξεχνάτε ποτε πως εμείς θα ποταλείσουμε τα αυριανά στελέχη του Ελληνικού Στρατού. Μην ξεχνάτε πως σήμερα η Ελλάδα δεν είναι τίποτε άλλο παρά ησυχασμένη Ημιθεση όπως την αποκαλέσει κάποτε ο Ευρωπ. Μην ξεχνάτε πως είμαστε Έλληνες.

Και όταν τέτοιοι ως σταθούμε στο ύψος της Ιστορίας μας περηφανοί και αξιοπρέπεις. Δε σταθούμε περηφανοί και μεις οι υλοδούλοι Κυπριοί γιατί έχουμε αναφαιρέσει το δικαίωμα αυτό.

Και μεις πολεμήσαμε πλάι στους άλλους Έλληνες. Χάρηκαμε μαζί τους όπως χάρη, κλάψαμε μαζί τους όπως συμφορές.

Το αίμα μας χύθηκε με το άλλο Ελληνικό αίμα, για να ποτιδη το πλατύφυλλο δένδρο της Λευτερίας, το δένδρο που στοιχίωσε και θέρεισει και μεγαλώνει στοίμο να πλάσθη την ευεργετική του όχια και στην μικρά μας Πατρίδα.

Και είναι γιαυτό που κροταρούμε τα λόγια, και μανα, τα παιδιά σου κωθούν την αγκαλία σου,

Με όσα πολεμήσανε, ανίκησαν με όσα, και ούτερα και γορήσαν και θρηνηκαν όρνενα.

Δειμένα τα Δωδεκάνησα, δειμένη η Κρήνη, δειμένη η Αγία Σοφία, δειμένη η Ανατολική Ρωμυλία, δειμένη και η Καρτυρική μας Κύπρος.

Δειμένα με αιχμές αλλά δειμένα και με αίμα. Και οι δειμοί του αίματος είναι ποιο δυνατό από τις αιχμές.

Όπως δε όλα τα σκληραμένα Ελληνικά μέρη στοί και μεις θα βροντοφωνάζουμε, το ανοίξε μανα μας γλυκεία την αφάρτη αγκαλία σου

κι αγκαλιάς μας τα φτωχα τα μαυρα τα παιδιά σου.

Με όσα δειμοί την Κύπρου μας ότης μανα μας την αγκαλία.

Και μας κωμην να πιστεύουμε πως γρήγορα θα αντείλη η χρυσούγη της Λευτερίας, οι φιλικοί δειμοί της Ελλάδας με την Αγγλία και η επννοσηση των δικαίων μας από τους Αγγλους.

Γιατι ποιος Κύπριος είναι δυνατόν να ξεχνα τα λόγια του Γλαδδτώνα που με πραγματική ειλικρίνεια προειδοποίησε τους Αγγλους για του π κώθους των Κυπριών δυο μονο χρονια υστερα από την Αγγλική Κατοχή.

Δεν αρνούμεθα ειπε πως η θέση των κατοίκων της Κυπρου θα καλύτερηνη κάτω από την βρετανική διακυβερνηση αλλά το παραδειγμα των Ιονιων νησιων μας κηκκη διδάσκει ότι οι Κυπριοί θα ζητησουν να ενωθούν με τους αδελφους των. Αντι αιθέματων ευγνωμοδυνης θα γεννηθη μεθα ό στην ψυχη τους παρ όλη την καλή Κυβερνηση ενα αιθέμα πικρίας και θα ελθη που οι Βρεττανοί θα πάνουν μπροστα τους όταν άλλοι ξενοι ότοι

οποιους θα πουν καλύτε οι Κυπριοί να παρουν τα παλευτρία του και να παν ότη δουλι τους. Τα λόγια αυτά όταν είναι τίποτε άλλο παρα τα ίδια που βγαίνου από κάθε Κυπριακή καρδια.

Μεινε ηόχυχε μεγάλη νάκρε, ελιζουμε ακραδαντα πως ο δημερικός ατάλενιος Ηρωδουλογογος το Μεγαλος Τόερτβιλ, θα δυνδεδη το ανομα του με την Ιστορία της Κυπρου όπως το ηνωδε και με την Ιστορία της Ελλάδας κη κατατην ωρα του συμβουλιου της ειρηνης θα θυμηθητα λογια του που απηθηνε κάποτε ότα μελη του Νομθετικου συμβουλιου τη Κ. Κυπρου. "Νομιζω ειπε πως δύ είναι τίποτε άλλο παρα φυδίκον ο Κυπριος

λαος που είναι Ελληνικής καταγωγης να θεωρει την ενδωματωδη του με την χωρα εχέινη που κηλλιδτα μπορεί να ονομαδδει Μητερα του όταν ενα ιδανικό το σποιον οφείλει να διαφυλαττει με αφοβοιωδη και θερμη.

Και είναι αυτά που μας κωμηνουν να πιστεύουμε δε μια ευγενική χειρονομία εκ μέρους της Βρετανικής Κυβερνησης.

Οποδδηποτε εμεις, Η Ελληνική νεολαία κωντα θα εργαζομαδε για την

απολυκτης Οδοδίας μας και με λαχτήρα θα καρτερούμε την ωρα της κωντα τελους της

ο' αμ

πρόσε

υ

και με λαχτήρα